

Zápis z řádného jednání zastupitelstva obce Spojil č.5/2015 ze dne 17. června 2015

Přítomni: Miluše Telecká, Jan Křivka, Božena Melounová, MVDr. Svatopluk Rozsypal,
MUDr. Karel Mencl CSc., Bc. Diana Houdová, Jan Matěj, Ing. Jaroslav Jandl.

Neomluven: 0

Omluven: Libor Kment

Ověřovatelé zápisu: MVDr. Svatopluk Rozsypal, Bc. Diana Houdová

Hosté : Radka Ministrová, Ladislav Ministr, Miloš Záleský, Jan Adamec st., Jan Štěpánek čp. 87, Jan Štěpánek čp. 51, Bohuslav Kment st., Ing. Jan Meloun, Jan Volše, Vladimír Kostelecký, Miroslava Čáповá, Jana Kušičková, Milan Kušička ml., Vlasta Kmentová, Alena Kmentová, Petr Kment.

Jednání zahájeno v 18.30 hod.

1) Zahájení a schválení programu jednání zastupitelstva obce.

Starostka obce zahájila jednání zastupitelstva obce v souladu s jednacím řádem. Konstatovala, že jednání zastupitelstva obce bylo řádně svoláno a zveřejněno na úřední desce Obecního úřadu ve Spojile a to i v elektronické podobě. Jednání je přítomna nadpoloviční většina členů, tudíž je zastupitelstvo obce usnášeníschopné. Zápis z předchozího jednání zastupitelstva obce byl řádně zveřejněn na úřední desce obecního úřadu a to i v elektronické podobě a nebyla proti němu vznesena žádná připomínka.

Předsedající navrhla určit ověřovali zápisu MVDr. Svatopluka Rozsypala a Bc. Dianu Houdovou, zapisovatelkou paní Danu Štěpánkovou. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávry. Před hlasováním dala předsedající možnost vyjádřit se přítomným členům zastupitelstva a veřejnosti.

Návrh usnesení č.5 /2015/I: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením určuje ověřovateli zápisu MVDr. Svatopluka Rozsypala a Bc. Dianu Houdovou, zapisovatelkou paní Danu Štěpánkovou.

Výsledek hlasování: 8 pro, návrh byl přijat.

Usnesení č.5/2015/I: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením určuje ověřovateli zápisu MVDr. Svatopluka Rozsypala a Bc. Dianu Houdovou, zapisovatelkou paní Danu Štěpánkovou.

Po té předsedající předložila zastupitelstvu obce program jednání, který byl zveřejněn na pozvánce v úřední desce Obecního úřadu ve Spojile. Přítomným členům zastupitelstva předložila návrh na změny v programu jednání. Konstatovala, že na základě jednání se zástupci volební strany Sdružení politického hnutí Ano 2011 a SOS(Spojil sobě) Janem Matějem a Bc. Dianou Houdovou, doporučuje Zastupitelstvu obce Spojil stáhnout z programu jednání bod č. 5 *Projednání záměru zveřejňování výběrových řízení na investiční zakázky a provoz obce na webu obce a informování občanů o nich e-mailem - předkladatelé Jan Matěj, Bc. Diana Houdová, Ing. Jaroslav Jandl, členové zastupitelstva obce.* Následně dala o předloženém návrhu hlasovat.

Návrh usnesení č.5 /2015/II: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje stažení bodu č.5 předloženého programu jednání *Projednání záměru zveřejňování výběrových řízení na investiční zakázky a provoz obce na webu obce a informování občanů o nich e-mailem - předkladatelé Jan Matěj, Bc. Diana Houdová, Ing. Jaroslav Jandl.*

Výsledek hlasování: 8 pro, návrh byl přijat.

Usnesení č.5 /2015/II: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje stažení bodu č.5 předloženého programu jednání *Projednání záměru zveřejňování výběrových řízení na investiční zakázky a provoz obce na webu obce a informování občanů o nich e-mailem . předkladatelé Jan Matěj, Bc. Diana Houdová, Ing. Jaroslav Jandl.*

Dále starostka obce předložila návrh na stažení bodu č.8 programu jednání *Projednání záměru na vybudování kamerového systému v obci Spojil – předkladatel starostka obce, místostarosta obce.*

Návrh usnesení č.5 /2015/III: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením odkládá bod č.8 předloženého programu jednání *Projednání záměru na vybudování kamerového systému v obci Spojil – předkladatel starostka obce, místostarosta obce.*

Výsledek hlasování: 8 pro, návrh byl přijat.

Usnesení č.5 /2015/III: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením odkládá bod č.8 předloženého programu jednání *Projednání záměru na vybudování kamerového systému v obci Spojil – předkladatel starostka obce, místostarosta obce.*

Starostka obce předložila návrh, aby jako bod číslo 5 bylo zařazeno *Projednání a schválení Smlouvy o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova mezi Pardubickým krajem a Obcí Spojil – předkladatel starostka obce*

Návrh usnesení č.5 /2015/IV: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje zařazení *Projednání a schválení Smlouvy o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova mezi Pardubickým krajem a Obcí Spojil – předkladatel starostka obce* jako bod číslo 5 programu jednání.

Výsledek hlasování: 8 pro, návrh byl přijat

Usnesení č.5 /2015/IV: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje zařazení *Projednání a schválení Smlouvy o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova mezi Pardubickým krajem a Obcí Spojil – předkladatel starostka obce* jako bod číslo 5 programu jednání.

Dále starostka obce doporučila jako bod č.8 zařadit *Projednání Závěrečného účtu Svazku obcí Loučná za rok 2014 – předkladatel starostka obce, místostarosta obce.*

Návrh usnesení č.5 /2015/V: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje zařazení *Projednání Závěrečného účtu Svazku obcí Loučná za rok 2014 – předkladatel starostka obce, místostarosta obce* jako bod číslo 8 programu jednání.

Výsledek hlasování: 8 pro, návrh byl přijat.

Usnesení č.5 /2015/V: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje zařazení *Projednání Závěrečného účtu Svazku obcí Loučná za rok 2014 – předkladatel starostka obce, místostarosta obce jako bod číslo 8 programu jednání.*

Dalším předloženým návrhem starostkou obce byl návrh na zařazení *Projednání Žádosti Sdružení občanů pro pomoc zdravotně postiženým „Apolenka – hiporehabilitace“ o finanční příspěvek na cenu na jezdecké závody – předkladatel starostka obce* a to jako bod číslo 10 programu jednání .

Návrh usnesení č.5 /2015/VI: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje zařazení *Projednání Žádosti Sdružení občanů pro pomoc zdravotně postiženým „Apolenka – hiporehabilitace“ o finanční příspěvek na cenu na jezdecké závody – předkladatel starostka obce* jako bod číslo 10 programu jednání.

Výsledek hlasování: 8 pro, návrh byl přijat.

Usnesení č.5 /2015/VI: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje zařazení *Projednání Žádosti Sdružení občanů pro pomoc zdravotně postiženým „Apolenka – hiporehabilitace“ o finanční příspěvek na cenu na jezdecké závody – předkladatel starostka obce* jako bod číslo 10 programu jednání.

Starostka obce dále předložila návrh na *Projednání Žádosti Sdružení občanů pro pomoc zdravotně postiženým „Apolenka – hiporehabilitace“ o finanční příspěvek na financování provozních nákladů sociální služby-sociálně aktivizační služby pro seniory a zdravotně postižené – předkladatel starostka obce* jako bod číslo 11.

Návrh usnesení č.5 /2015/VII: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje zařazení *Projednání Žádosti Sdružení občanů pro pomoc zdravotně postiženým „Apolenka – hiporehabilitace“ o finanční příspěvek na financování provozních nákladů sociální služby-sociálně aktivizační služby pro seniory a zdravotně postižené – předkladatel starostka obce* jako bod číslo 11.

Výsledek hlasování: 8 pro, návrh byl přijat.

Usnesení č.5 /2015/VII: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje zařazení *Projednání Žádosti Sdružení občanů pro pomoc zdravotně postiženým „Apolenka – hiporehabilitace“ o finanční příspěvek na financování provozních nákladů sociální služby-sociálně aktivizační služby pro seniory a zdravotně postižené – předkladatel starostka obce* jako bod číslo 11.

Ostatní body jednání budou chronologicky posunuty. Dále požádala přítomné členy zastupitelstva o případné doplnění či připomínky k upravenému programu jednání, následně jej předložila ke schválení.

PROGRAM :

- 1. Zahájení – starostka obce**
- 2. Kontrola plnění usnesení z předchozích jednání Zastupitelstva obce Spojil – předkladatel starostka obce.**
- 3. Informace o přijatém RO č.202/2015 v kompetenci starostky obce – předkladatel starostka obce.**

4. *Projednáání a schválení RO č. 2/2015 v kompetenci Zastupitelstva obce Spojil – předkladatel starostka obce.*
5. *Projednáání a schválení Smlouvy o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova mezi Pardubickým krajem a Obcí Spojil – předkladatel starostka obce.*
6. *Zprávy o činnosti výborů obce Spojil za I. pololetí roku 2015 – předkladatelé předsedové výborů.*
7. *Projednáání a schválení návrhu Plánu zasedání Zastupitelstva obce Spojil na II. pololetí roku 2015 – předkladatel starostka obce.*
8. *Projednáání Závěrečného účtu Svazku obcí Loučná za rok 2014 – předkladatel starostka obce, místostarosta obce Zpráva o činnosti obecního úřadu za uplynulé období - zpravodaj starostka obce.*
9. *Zpráva o činnosti obecního úřadu za uplynulé období - zpravodaj starostka obce.*
10. *Projednáání Žádosti Sdružení občanů pro pomoc zdravotně postiženým „Apolenka – hiporehabilitace“ o finanční příspěvek na cenu na jezdecké závody – předkladatel starostka obce*
11. *Projednáání Žádosti Sdružení občanů pro pomoc zdravotně postiženým „Apolenka – hiporehabilitace“ o finanční příspěvek na financování provozních nákladů sociální služby-sociálně aktivizační služby pro seniory a zdravotně postižené – předkladatel starostka obce*
12. *Různé.*
13. *Závěr.*

Dále předsedající konstatovala, že do diskuze se písemně předem nikdo z přítomných nepřihlásil.

Následně dala starostka hlasovat o přijetí předloženého programu.

Návrh usnesení č. 5/2015/VIII: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje předložený program jednání.

Výsledek hlasování: pro 8 , návrh byl přijat.

Usnesení č. 5/2015/VIII: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje předložený program jednání.

2) Kontrola plnění usnesení z předchozích jednání Zastupitelstva obce Spojil – předkladatel starostka obce.

Starostka obce přednesla informaci o plnění usnesení z předchozích jednání zastupitelstva obce. Konstatovala, že z předchozích jednání zastupitelstva obce je v platnosti jedno termínované usnesení a to:

Usnesení č. 3/2015/IX, kterým Zastupitelstvo obce Spojil odložilo projednáání a schválení záměru čtvrtletního přístavování velkoobjemového kontejneru na TKO včetně organizačního, ekonomického a personálního zajištění na příští jednání zastupitelstva a vyzvalo předkladatele pana Jana Matěje, Bc. Dianu Houdovou a Ing. Jaroslava Jandla k přípravě věcného návrhu tak, aby bylo možné o něm hlasovat.

Starostka obce konstatovala, že na základě jednání se zástupci volební strany Sdružení politického hnutí Ano 2011 a SOS(Spojil sobě) Janem Matějem a Bc. Dianou Houdovou dne 11. června 2015 došlo ke shodě, že dosavadní systém přístavování kontejnerů na velkoobjemový odpad není v současné době nutné měnit a celou záležitost je vhodné řešit komplexně v rámci stanovení koncepce odpadového hospodářství v obci Spojil.

Starostka obce následně otevřela k předloženému bodu diskuzi.

Po ukončení diskuze dala starostka obce hlasovat o předložené kontrole usnesení.

Návrh usnesení č. 5/2015/IX: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje informaci přednesenou starostkou obce o plnění usnesení z předchozích jednání Zastupitelstva obce Spojil.

Výsledek hlasování: pro 8, návrh byl přijat.

Usnesení č. 5/2015/IX: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje informaci přednesenou starostkou obce o plnění usnesení z předchozích jednání Zastupitelstva obce Spojil .

3) Informace o přijatém rozpočtovém opatření č. 202/2015 v kompetenci starostky obce Spojil – předkladatel starostka obce.

Starostka obce konstatovala, že předložené rozpočtové opatření obdrželi členové Zastupitelstva obce Spojil písemně předem. Seznámila členy zastupitelstva obce a přítomnou veřejnost o přijatém rozpočtovém opatření č.202/2015 v kompetenci starostky obce Spojil. Jedná se o rozpočtové opatření ve výši 85.000,- Kč jak na straně příjmů, tak na straně výdajů. Na straně příjmů se jedná o financování ve výši 25.000,- Kč a dotaci z úřadu práce na VPP ve výši 60.000,- Kč.. Na straně výdajů se jedná se navýšení rozpočtu na paragrafu územní plán v položce nákup služeb o částku 25.000,- Kč a o výdaje na úhradu platů, zdravotního a sociálního pojištění zaměstnanců v rámci VPP v celkové výši 60.000,- Kč za měsíce duben a květen 2015. Poté starostka obce otevřela diskuzi a následně předložila návrh na usnesení, o němž dala hlasovat. Do diskuze se k tomuto bodu nikdo nepřihlásil.

Návrh na usnesení č. 5/2015/X: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením bere na vědomí informaci o přijatém rozpočtovém opatření č.202/2015 v kompetenci starostky obce Spojil ve výši 85.000,- Kč jak na straně příjmů, tak na straně výdajů, bez výhrad.

Výsledek hlasování: pro 8, návrh byl přijat.

Usnesení č.5/2015/X: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením bere na vědomí informaci o přijatém rozpočtovém opatření č.202/2015 v kompetenci starostky obce Spojil ve výši 85.000,- Kč jak na straně příjmů, tak na straně výdajů, bez výhrad.

4) Projednání rozpočtového opatření č.2/2015 v kompetenci zastupitelstva obce Spojil – předkladatel starostka obce.

Starostka obce konstatovala, že předložený materiál obdrželi členové zastupitelstva písemně předem. Předkládané rozpočtové opatření je ve výši 475 000,- Kč jak na straně příjmů, tak na straně výdajů. Dále seznámila všechny přítomné s obsahem předkládaného rozpočtového opatření. Následně otevřela diskuzi a po té předložila návrh na usnesení. V diskuzi vystoupila Bc. Diana Houdová s dotazem zda je znám konkrétní typ a parametry sekačky – traktúrku, jehož koupě je navrhována v rozpočtovém opatření. Tento dotaz byl starostkou obce odpovězen.

Návrh na usnesení č.5/2015/X: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje rozpočtové opatření č.2/2015 v kompetenci Zastupitelstva obce Spojil ve výši 475 000,- Kč jak na straně příjmů, tak na straně výdajů.

Výsledek hlasování: pro 8 , návrh byl přijat.

Usnesení č.5/2015/X: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje rozpočtové opatření č.2/2015 v kompetenci Zastupitelstva obce Spojil ve výši 475 000,- Kč jak na straně příjmů, tak na straně výdajů.

5) Projednání a schválení Smlouvy o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova mezi Pardubickým krajem a Obcí Spojil – předkladatel starostka obce.

Starostka obce konstatovala, že předkládaný materiál obdrželi členové zastupitelstva obce písemně předem. Jedná se o smlouvu o poskytnutí investiční dotace ve výši 100.000,- Kč na „Komplexní údržbu veřejných prostranství včetně pořízení techniky na jejich údržbu“. Konkrétně se jedná o revitalizaci veřejných ploch v centru obce a u trafostanice v lokalitě Morčák. Dále se jedná o nákup zahradní techniky na údržbu veřejných prostranství. Po té otevřela starostka obce k projednávanému materiálu diskuzi a následně předložila návrh na usnesení.

Návrh na usnesení č.5/2015/XI: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje Smlouvu o poskytnutí investiční dotace ve výši 100.000,- Kč z Programu obnovy venkova mezi Pardubickým krajem a Obcí Spojil bez výhrad.

Výsledek hlasování: pro 8 , návrh byl přijat

Usnesení č.5/2015/XI: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje Smlouvu o poskytnutí investiční dotace ve výši 100.000,- Kč z Programu obnovy venkova mezi Pardubickým krajem a Obcí Spojil bez výhrad.

6) Zprávy o činnosti výborů obce Spojil za I. pololetí roku 2015 – předkladatelé předsedové výborů.

Starostka obce konstatovala, že zprávy o činnosti výborů budou předneseny jejich předsedy ústně. Předložené zprávy budou tvořit nedílnou součást zápisu z jednání zastupitelstva obce. Následně předala slovo předsedkyni finančního výboru paní Boženě Melounové, které seznámila přítomné s činností finančního výboru. Po té předsedající otevřela k přednesené zprávě diskuzi a následně dala hlasovat o návrhu usnesení.

a) Zpráva o činnosti Finančního výboru Zastupitelstva obce Spojil za I. pololetí roku 2015.

Návrh na usnesení č.5/2015/XII: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje zprávu o činnosti Finančního výboru Zastupitelstva obce Spojil za I. pololetí roku 2015 bez výhrad.

Výsledek hlasování: pro 7, zdržel se 1 – Ing. Jaroslav Jandl, návrh byl přijat

Usnesení č.5/2015/XII: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje zprávu o činnosti Finančního výboru Zastupitelstva obce Spojil za I. pololetí roku 2015 bez výhrad.

b) Zpráva o činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva obce Spojil za I. pololetí roku 2015 .

Předsedající předala slovo předsedovi kontrolního výboru MVDr. Svatopluku Rozsypalovi, který seznámil přítomné se zprávou o činnosti kontrolního výboru. Následně předsedající otevřela k přednesené zprávě diskuzi a po té dala hlasovat o návrhu na usnesení.

Návrh na usnesení č.5/2015/XIII: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje zprávu o činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva obce Spojil za I. pololetí roku 2015 bez výhrad.

Výsledek hlasování: pro 8, návrh byl přijat

Usnesení č.5/2015/XIII: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje zprávu o činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva obce Spojil za I. pololetí roku 2015 bez výhrad.

c) Zpráva o činnosti Výboru stavebního a strategického rozvoje obce Spojil za I. pololetí roku 2015.

Starostka obce předala slovo místostarostovi obce a zároveň předsedovi výboru stavebního a strategického rozvoje obce Spojil, který přednesl zprávu o činnosti tohoto výboru. Po jeho vystoupení otevřela předsedající k přednesené zprávě diskuzi a následně dala hlasovat o návrhu usnesení.

Návrh na usnesení č.5/2015/XIV: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje zprávu o činnosti Výboru stavebního a strategického rozvoje obce Spojil za I. pololetí roku 2015 bez výhrad.

Výsledek hlasování: pro 6, zdrželi se 2 – Jan Matěj, Ing. Jaroslav Jandl, návrh byl přijat

Usnesení č.5/2015/XIV: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje zprávu o činnosti Výboru stavebního a strategického rozvoje obce Spojil za I. pololetí roku 2015 bez výhrad.

7) Projednání a schválení návrhu Plánu zasedání Zastupitelstva obce Spojil na II. pololetí roku 2015 – předkladatel starostka obce.

Starostka obce konstatovala, že projednávaný materiál obdrželi členové zastupitelstva obce písemně předem. Seznámila přítomnou veřejnost s jeho obsahem. Následně otevřela k předloženému materiálu diskuzi a po ní dala hlasovat o návrhu na usnesení.

Návrh na usnesení č.5/2015/XV : Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje Plán zasedání Zastupitelstva obce Spojil na II. pololetí roku 2015.

Výsledek hlasování: pro 8 , návrh byl přijat

Usnesení č.5/2015/XV : Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje Plán zasedání Zastupitelstva obce Spojil na II. pololetí roku 2015.

8) Projednání Závěrečného účtu Svazku obcí Loučná za rok 2014 – předkladatel starostka obce, místostarosta obce Zpráva o činnosti obecního úřadu za uplynulé období - zpravodaj starostka obce.

Starostka obce konstatovala, že předkládaný materiál obdrželi členové zastupitelstva obce písemně předem. Dále seznámila přítomné se základními údaji tohoto materiálu. Uvedla, že předkládaný materiál byl projednán a schválen na jednání Valné hromady Svazku obcí

Loučná dne 16. června 2015. Následně otevřela k předloženému materiálu diskuzi a po té předložila návrh na usnesení, o němž dala hlasovat.

Návrh na usnesení č.5/2015/XVI : Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením bere na vědomí Informaci o Závěrečném účtu Svazku obcí Loučná za rok 2014 bez výhrad.

Výsledek hlasování: pro 6, zdrželi se 2 – Ing. Jaroslav Jandl, Jan Matěj, návrh byl přijat
Usnesení č.5/2015/XVI : Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením bere na vědomí Informaci o Závěrečném účtu Svazku obcí Loučná za rok 2014 bez výhrad.

9) Zpráva o činnosti obecního úřadu za uplynulé období - zpravodaj starostka obce.

Starostka obce seznámila členy zastupitelstva obce se Zprávou o činnosti obecního úřadu za uplynulé období. Tento materiál tvoří nedílnou součást zápisu z jednání zastupitelstva obce. Starostka obce následně otevřela k předložené informaci diskuzi. V diskuzi vystoupil místostarosta obce pan Jan Křivka a doplnil zprávu o činnosti o účast zástupce obce na Valné hromadě Vak Pardubice a.s. a na Sněmu Svazu měst a obcí ČR v Olomouci. Dále v diskuzi vystoupil pan Jan Matěj s dotazem jak konkrétně bude vypadat postup obce Spojil a Statutárního města Pardubice při společném řešení protipovodňového opatření na celém toku Spojilského odpadu, který byl projednáván na pracovní schůzce vedení obce Spojil s primátorem města Pardubice o níž se hovoří v předložené zprávě. Na tento dotaz mu bylo odpovězeno starostkou obce, která informovala o projednávaném záměru protipovodňového opatření. Po té předložila starostka obce návrh na usnesení.

Návrh na usnesení č.5/2015/XVII: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje Zprávu o činnosti obecního úřadu za uplynulé období bez výhrad.

Výsledek hlasování: pro 8, návrh byl přijat.

Usnesení č.5/2015/XVII: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje Zprávu o činnosti obecního úřadu za uplynulé období bez výhrad.

10) Projednání Žádosti Sdružení občanů pro pomoc zdravotně postiženým „Apolenka – hiporehabilitace“ o finanční příspěvek na cenu na jezdecké závody – předkladatel starostka obce

Starostka obce konstatovala, že projednávanou žádost obdrželi členové zastupitelstva obce písemně předem. K předložené žádosti otevřela diskuzi a po ní přednesla návrh na usnesení. V diskuzi vystoupil místostarosta obce pan Jan Křivka a MVDr. Svatopluk Rozsypal s podporou poskytnutí příspěvku. Bc. Diana Houdová upřesnila statut soutěže.

Návrh na usnesení č.5/2015/XVIII: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje převzetí záštity obce Spojil nad soutěží nejtěžší obtížnosti jezdeckých závodů pořádaných OS Apolenka dne 25.7. 2015.

Výsledek hlasování: pro 8, návrh byl přijat.

Usnesení č.5/2015/XVIII: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje převzetí záštity obce Spojil nad soutěží nejtěžší obtížnosti jezdeckých závodů pořádaných OS Apolenka dne 25.7. 2015.

Návrh na usnesení č.5/2015/XIX: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje finanční příspěvek ve výši 5.000,- Kč pro Sdružení občanů pro pomoc zdravotně postiženým „Apolenka – hiporehabilitace“ na peněžité ceny soutěže nejtěžší obtížnosti na jezdecké závody dne 25. 7. 2015 pořádané OS Apolenka a pověřuje starostku obce uzavřením příslušné smlouvy.

Výsledek hlasování: pro 7, zdržel se 1 – Bc. Diana Houdová, návrh byl přijat.

Usnesení č.5/2015/XIX: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje finanční příspěvek ve výši 5.000,- Kč pro Sdružení občanů pro pomoc zdravotně postiženým „Apolenka – hiporehabilitace“ na peněžité ceny soutěže nejtěžší obtížnosti na jezdecké závody dne 25. 7. 2015 pořádané OS Apolenka a pověřuje starostku obce uzavřením příslušné smlouvy.

11) Projednání Žádosti Sdružení občanů pro pomoc zdravotně postiženým „Apolenka – hiporehabilitace“ o finanční příspěvek na financování provozních nákladů sociální služby-sociálně aktivizační služby pro seniory a zdravotně postižené – předkladatel starostka obce.

Starostka obce konstatovala, že projednávanou žádost obdrželi členové zastupitelstva obce písemně předem. K předložené žádosti otevřela diskusi a po ní přednesla návrh na usnesení. V diskusi vystoupil místostarosta obce pan Jan Křivka s dotazem na výši příspěvku ze strany města Pardubice vzhledem k tomu, že OS Apolenka má sídlo firmy v Pardubicích. Dále vystoupila paní Božena Melounová s návrhem, že vzhledem k tomu, že příspěvek nebyl rozpočtován, doporučuje příspěvek rozdělit do dvou splátek. Jednu v I. pololetí a druhou dle vývoje rozpočtu obce ve II. pololetí. Bc. Diana Houdová ve svém vystoupení odpověděla na dotazy a upřesnila poskytování sociálních služeb v Apolence i pro veřejnost a občany a seniory obce Spojil. V této souvislosti ji starostka obce paní Telecká požádala o zpracování informace k poskytovaným službám ke zveřejnění ve Spojilské drbě.

Návrh na usnesení č.5/2015/XX: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje finanční příspěvek ve výši 25.000,- Kč Sdružení občanů pro pomoc zdravotně postiženým „Apolenka – hiporehabilitace“ na financování provozních nákladů sociální služby-sociálně aktivizační služby pro seniory a zdravotně postižené a pověřuje starostku obce uzavřením příslušné smlouvy.

Výsledek hlasování: pro 5, zdržel se 1- Bc. Diana Houdová, proti 2 – Ing. Jaroslav Jandl, Jan Matěj, návrh byl přijat.

Usnesení č.5/2015/XX: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje finanční příspěvek ve výši 25.000,- Kč Sdružení občanů pro pomoc zdravotně postiženým „Apolenka – hiporehabilitace“ na financování provozních nákladů sociální služby-sociálně aktivizační služby pro seniory a zdravotně postižené a pověřuje starostku obce uzavřením příslušné smlouvy.

12) Různé.

V bodě různé starostka obce pozvala všechny přítomné na akci Vítání léta dne 26. 6. 2015. Dále v bodě různé proběhla diskuze na téma likvidace odpadu, zejména bioodpadu v obci Spojil. V diskuzi postupně vystoupili pan Jan Křivka, Milan Kušička ml., MUDr. Karel Mencl CSc., Bc. Diana Houdová, paní Miluše Telecká, pan Jan Štěpánek čp. 87. V diskuzi dále vystoupila paní Vlasta Kmentová s dotazem, k čemu slouží Okrašlovací spolek. Na tento dotaz odpověděl jeden ze členů pan Jan Volše s tím, že se jedná o skupinku spojilských kamarádů, kteří jezdí rádi na kolech po naší republice a „okrašlují“ se jak fyzicky, tak duševně krásou české krajiny a sportem.

13) Závěr

S podrobným průběhem jednání zastupitelstva obce je možné se seznámit na stránkách www.spojil.com.

Jednání bylo ukončeno ve 20:35 hod.

Zápis byl pořízen: 17. 6. 2015

Zápis byl vyhotoven dne: 25.6.2015

Zapisovatel: Dana Štěpánková

Ověřovatelé: MVDr. Svatopluk Rozsypal

Bc. Diana Houdová

Starostka: Miluše Telecká

OBECNÍ ÚŘAD SPOJIL
Na Okrajích č.p. 100
530 02 p. Pardubice
IČO: 00190900



**OBEC
SPOJIL**
Pardubický kraj



Osvědčovací doložka o zveřejnění
zveřejněno dne: 27. 6. 2015
podpis: Telecká
sejmuto dne:
podpis: